

## RAPORTUL PRIMARULUI PENTRU ANUL 2017

Având în vedere prevederile Legii 215/2001 republicată prezint raportul de activitate pentru anul 2017. Acest raport anual, evidențiază cu precădere obiectivele de activitate specifice, modul de atingere a acestor obiective, aducerea la îndeplinire a Hotărârilor Consiliului Local și dispozițiilor Primarului. Consider că datele prezentate în raport pot oferi cetățenilor comunei noastre, o imagine generală asupra activității desfășurate în anul 2017, asupra modului și eficienței rezolvării problemelor comunității locale.

Preocuparea principală a primarului, a întregului aparat de specialitate, în anul 2017, a fost gospodărirea eficientă a comunei, a bugetului local și nu în ultimul rând, bunăstarea cetățenilor vizând:

- dezvoltarea infrastructurii comunei Hârtop, atragerea de fonduri nerambursabile
- repararea și întreținerea drumurilor din comună, în limita bugetului local;
- asigurarea transparenței în ceea ce privește cheltuirea banilor publici și a acțiunilor întreprinse de administrația publică;
- eficientizarea serviciilor aparatului Primăriei prin asigurarea condițiilor și a climatului optim de lucru în cadrul instituției, cât și în relațiile cu cetățenii, beneficiarii direcți ai acestor servicii;
- organizarea de manifestări culturale cu scopul de a dezvolta componenta culturală și socială a vieții cetățenilor din comuna Hârtop.

Misiune: Misiunea Primăriei comunei Hârtop este de a fi în slujba nevoilor comunității locale, furnizând servicii de calitate, respectând valori precum: respect față de lege și cetățean, performanță, disciplină, integritate, onestitate, spirit de echipă, capacitate de inovare, egalitate de șanse, responsabilitate socială.

Referitor la relația cu consiliul local în anul 2017 precizez următoarele:

Conform prevederilor legale, principala formă de lucru a consiliului local este ședința, context în care, acesta, ca parte deliberativă, s-a întrunit în 12 ședințe ordinare și una extraordinară, fiind adoptate un număr total de 55 de hotărâri, care au vizat în principal următoarele:

- Bugetul propriu și rectificările acestuia pe tot parcursul anului 2017;
- Stabilirea de impozite și taxe locale în conformitate cu prevederile codului fiscal;
- Aprobarea indicatorilor tehnico-economici, valorilor investiției și implementării unor proiecte de interes local;
- achiziția a doua terenuri în vederea amplasării stației de epurare și a rezervorului de apă în cadrul proiectului de alimentare cu apă și canalizare a comunei;
- Aprobarea modificărilor și completărilor inventarului domeniului public al comunei;

Având în vedere că toate proiectele supuse dezbaterii consiliului local au fost aprobate cu unanimitate de voturi consider că avem o relație bună de colaborare cu consiliul local.

În anul 2017 au fost duse la îndeplinire hotărârile adoptate de Consiliul Local, s-a urmărit realizarea bugetului local stabilind măsurile necesare și soluțiile legale pentru buna administrare, întrebuințare și executare a acestuia, cu respectarea disciplinei financiare;

S-a prezentat spre aprobare Consiliului local, contul de execuție trimestrială precum și contul anual de execuție a bugetului local asigurându-se astfel o informare corectă cu privire la cheltuirea banului public.

La preluarea mandatului de primar în anul 2016 am stabilit anumite priorități și am depus eforturi pentru inițierea unor proiecte noi pe care dorim să le ducem la bun sfârșit în folosul cetățenilor.

Am reușit să întocmim documentația necesară pentru un proiect nou, absolut necesar pentru dezvoltarea comunei și anume „*Infiintare sistem de canalizare si infiintare sistem de alimentare cu apa în comuna Hartop*” proiect care a fost depus pentru finanțare prin Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014 – 2020, program finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală, Submăsura 7.2 – Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică.

Pentru realizarea acestui proiect am reușit achiziționarea unui teren pe Șes pentru amplasarea stației de epurare precum și un teren în tarlăua Cireș pentru amplasarea rezervorului de apă.

De asemenea am propus pentru finanțare prin Compania Națională de Investiții construirea unei săli de sport la Școala Gimnazială, iar prin Programul Național de Dezvoltare Locală derulat prin Ministerul Dezvoltării Regionale, am solicitat finanțare pentru reabilitarea Școlii Gimnaziale Hârtoș și construirea de grupuri sanitare pentru elevi și profesori. Obiectivul general al acestor investiții îl constituie îmbunătățirea calitatii infrastructurii de educație și a dotării școlii din comuna Hartop, pentru asigurarea unui proces educațional în condiții cât mai bune.

Anul acesta din bugetul local s-a achiziționat un utilaj – buldoexcavator care va fi folosit pentru întreținerea drumurilor din intravilan și extravilan, a șanțurilor, atât pe perioada de vară cât și pentru dezăpezire, deblocare drumuri în perioada de iarnă. Am început de asemenea reamenajarea terenului de sport, s-au făcut lucrări de reparații la căminul cultural din comună. S-a construit o stație pentru microbuz lângă biserica din sat.

Tot din bugetul local s-a aprobat în sesiunea consiliului local din luna iunie alocarea sumei de 100.000 lei pentru sprijinirea construirii bisericii noi din centrul comunei.

În anul 2017 s-au executat lucrări de întreținere a drumurilor din extravilan. Referitor la poduri s-au făcut lucrări de întreținere și reparații ale acestora.

Referitor la iluminatul public s-au făcut lucrări de întreținere, reparații înlocuire lămpi de iluminat stradal.

Pe lângă aceste investiții în infrastructură dorim să îmbunătățim și viața culturală socială a comunității noastre. Pentru prima dată de la reînființarea comunei, s-a organizat prima ediție a

evenimentului „Ziua comunei Hârtop” și dorim să devină o tradiție pentru comuna noastră. În decembrie 2017 am sprijinit organizarea manifestărilor și obiceiurilor tradiționale de Crăciun și Anul Nou s-au achiziționat și dăruit elevilor Scolii Gimnaziale pachete cu dulciuri.

În anul 2017 o realizare importantă pentru comunitate a fost demararea contractului de finanțare a lucrărilor de înregistrare sistematică din cadrul Programului National de cadastru si carte funciara la nivelul comunei Hârtop.

Referitor la gospodărirea comunală precizez următoarele:

S-a acționat pe tot parcursul anului în planul asigurării aspectului gospodăresc al comunei atât din punct de vedere urbanistic cât și a modului de întreținere și curățenie a localității, activități ca: menținerea curățeniei drumurilor comunale, preluarea deșeurilor menajere și controlul permanent al depozitării acestora de către unii cetățeni mai reticenți, fiind o grijă permanentă atât în sarcina autorităților locale dar și a consilierilor locali.

**Pentru anul 2018 mi-am propus următoarele obiective, care în funcție de fondurie de care vom dispune le vom realiza:**

Demararea procedurilor de achiziție publică pentru obiectivele:

- Extindere rețele electrice de distribuție și iluminat în comuna Hartop, județul Suceava
- Reabilitare cladire și construire grupuri sanitare pentru elevi și profesori la Școala Gimnazială din comuna Hartop, județul Suceava”, în vederea obținerii autorizației sanitare
- „Infiintare sistem de canalizare și infiintare sistem de alimentare cu apă în comuna Hartop” proiect care a fost admis pentru finanțare prin Programul National de Dezvoltare Rurala 2014 – 2020, program finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală, Submăsura 7.2
- Reabilitare cismele de apă din comuna Hartop
- Continuarea lucrărilor la obiectivul de investiții Reconstructie școala cu clasele I-IV și Grădinița cu program normal din comuna Hartop”
- amenajare parcare pe strada Cimitir în comuna Hartop
- Amenajare teren de sport și parc în comuna Hartop, județul Suceava
- Amenajare ceas modern digital în centru comunei Hartop, județul Suceava
- achiziție microbuz școlar

Tot ce am arătat în prezentul Raport reflectă doar o parte a activității ce s-a desfășurat în cadrul Primăriei Comunei Hârtop în cursul anului 2017, de către personalul Primăriei constituit în aparatul propriu al Primarului, de către personalul contractual și cu sprijinul consilierilor locali aleși ai comunei noastre.

Hârtop, martie 2018

Primar, Nechifor Vasile

